

苏西省默拉比火山喷发灰柱高达3000米

【本报讯】西苏门答腊省(苏西省)阿干县(Agam)和丹那达县(Tanah Datar)的默拉比火山(Marapi)于12月3日下午14点54分左右喷发。这座海拔2891米的火山喷发的标志是含有火山物质的火山柱的喷出,距离火山口顶部高达3000米,并伴有隆隆声。

根据火山学和地质减灾中心的地震图记录结果,默拉比火山的喷发最大振幅为30毫米,持续时间为4分41秒。默拉比火山的喷发也得到了阿干县



苏西省默拉比火山喷发灰柱高达3000米

区域灾害管理局(BPBD)负责人庞邦·瓦西托(Bambang Wasito)的证实。庞邦表示,默拉比火山确实爆发了,从阿干县可以看到的灰烬柱向上飙升。目前阿干县地域灾害管理局团队已经在最接近山顶的两个地区,即普阿河区(Sungai Pua)和灿杜安区(Canduan)驻扎。目前,我们与阿干县的区域灾害管理局团队一起赶到离山顶最近的两个分区。我们的灾害管理运营控制中心团队已经在这两个地方驻扎了。

阿干县地域灾害管理局控制和运营中心团队主任阿德·塞蒂亚万(Ade Setiawan)表示,12月3日,西苏门答腊省阿干

县和灿杜安区的纳加里拉西(Nagari Lasi)地区报告了默拉比火山喷发的火山灰雨。

根据阿干县区域灾害管理局控制和运营中心团队的现场报告,火山灰雨以高强度落下,使纳加里拉西的大气层非常浓密和黑暗。

阿德解释说,灰雨非常密集,在灿杜安区的纳加里拉西地区变得非常阴暗。现在,已经停止了喷发。

阿干县区域灾害管理局团队与红十字会一起向民众分发了口罩,并呼吁民众不要先离开家,因为火山灰雨的强度很高,可能会对健康产生影响。普阿河地区也出现了火山灰雨。然而,强度很低,持续时间不太长。这被认为是由于风向倾向于通向灿杜安区所致。

阿干县的区域灾害管理局团队与红十字会一起继续梳理普阿河区和灿杜安区,以期待快速审查,并与监护人协调;有无人人员伤亡或物质损失的报告,民众活动也没有中断。

根据12月4日接获的消息,默拉比火山喷发已导致11人死亡,仍有15人失踪,另有49人已被疏散到安全地区。(亮剑)

阿尼斯:如果赢得总统坚决让腐败分子一贫如洗



二号总统候选人阿尼斯

【本报讯】12月3日,社会贤达、长老、青年和女性在日里雪冷(Deliserdang) Willienn Iskandar 体育馆与

称,决心在赢得2024年总统选举,并成为下一任印度尼西亚总统后,彻底消除贪污腐败。我们看到了很多腐败行为,不要再让腐败分子悠哉游哉。我们必须让这些腐败分子变得贫困,一贫如洗!因为他们不应该享受他们得到的非法的财物。

阿尼斯表示,铲除腐败、让腐败分子变穷的使命需要坚定和勇气。只有这样,印尼的腐败才能真正根除。我决心这么做,我呼吁各方参与消除

印度尼西亚的腐败行为。我们应该允许贪污腐败存在吗?根除它需要坚定和勇气。让我们在2024年2月14日齐心协力推动变革。我认为,这一使命是我长期以来一直倡导的变革议程。变革不仅仅是取代旧的,不仅要改变人,还要改变政策,使印度尼西亚对社会各阶层来说都是公平和繁荣的。我们国家非常富裕,但是财富只有少数人所享有。

(亮剑)

拉哈佐讲述中止电子身份证案经历 总统府:此故事并未包含在总统议程中



2015年至2019年届肃贪委员会主席拉哈佐 (Agus Rahardjo)

【本报讯】2015年至2019年届肃贪委员会主席阿古斯·拉哈佐(Agus Rahardjo)透露了当一段尘封的历史,他承认已向肃贪委其他的同事讲述了上述事件。他说:“那是实情。我亲身经历过。一开始我没有告诉其他同僚,但过了一段时间后我才讲述。”

拉哈佐强调这一点是他真正的经历。他承认已向肃贪委其他的同事讲述了上述事件。他说:“那是实情。我亲身经历过。一开始我没有告诉其他同僚,但过了一段时间后我才讲述。”

当时的诺凡多担任国会议长,同时又是从业党总主席,地位非常崇高,然而却在全国级电子身份证的问题上侵吞超过1.7亿美元的公款,令人震惊非常!

从业党在2016年加入了以印尼斗争民主党为首的支持佐科维总统的政党联盟。而诺凡多是在2017年11月10日(星期五)被肃贪委揭发罪行,正式宣布他成为电子身份证腐败案首位嫌疑犯。

拉哈佐上周末在透露他的见闻之前,表示他的歉意,但他感到有些事情必须向社会大众解释。他说:“坦率地说,在我处理电子身份证贪腐案之时,我被总统召见。当时总统由国务秘书部长普拉迪诺(Pratikno)陪同。然而我感到奇怪,通常总统召见肃贪委全部五位领导人,但这次却是单独召见我一个人。而且,总统是通过小清真寺进行的。”

“我刚一进去,就发觉总统在生气了。因为我一进去,他就大喊‘停止!’当时我很奇怪,要我停止什么?在我坐下之后,我才知道叫停的是诺凡多的案件,当时的国会议长涉电子身份证案件,总统要求不要继续调查。”

然而,拉哈佐已经在三个星期之前签发了肃贪委调查启动令(Springdik),所有的肃贪委领导人和干事都在多个方面调查这宗案件。

拉哈佐解释说:“我告诉总统,情况就是这样,我在三周前已经签署了调查启动令,查案

人员没有接到停止调查的命令,所以我不可能立即停止。”

拉哈佐强调这一点是他真正的经历。他承认已向肃贪委其他的同事讲述了上述事件。他说:“那是实情。我亲身经历过。一开始我没有告诉其他同僚,但过了一段时间后我才讲述。”

他补充说:“后来,由于在肃贪委的任务,我一直在进行。但最终立法机构进行了国家法令修订,其核心是关于停止调查的令状,然后由总统颁布。可能当时总统觉得肃贪委主席接到总统的命令,为什么不,或许是这样的吧。”

最终,在2019年9月13日(星期五),当时的三位肃贪委领导人,包括拉哈佐,以及两位副主席沙乌特(Saut Situmorang)和夏利夫(Laode M. Syarif)正式卸任。这与修订肃贪委法令有关,该修订案实际上削弱了肃贪委的权力和工作能力。肃贪委领导和员工表示反对该修订案。然而,尽管进行了各种抗议,最终还是通过对肃贪委法令的第二次修改。

另一方面,总统府专员统筹人阿里(Ari Dwipayana)表示,2015年至2019年届肃贪委主席拉哈佐如上所述,并未包含在总统的议程中。他通过一份书面声明中说:“经核查,拉哈佐如上所述并未包含在总统的议程中。”

阿里还说,连续两次修改肃贪委法令,并非政府的提案,而是国会要求不要继续调查的。

现任投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)于12月4日(星期一)在雅加达说:“拉哈佐所说是无稽之谈!我很熟悉佐科维总统,如果他在生气的时候是紧绷着脸默不作声。”

(lrw)

普拉波沃:政客推出千万承诺而我们是认真研究

【本报讯】12月3日,在万丹省勒巴克(Lebak)县举行的名为《与普拉波沃-吉布兰一起祈祷》的活动中,二号总统候选人普拉波沃声称,政治家通常在大选前夕推出千万个承诺。可是,我们在2024年总统选举提供的并不是一个承诺,而是认真研究的结果。我们如何能够成为一个繁荣的国家?难道是一个站在讲台上的普拉波沃,只是讲空话,只是复制别人的?胡乱承诺。政治家在面对选举时,通常会有千万个承诺,对吧?一首由鲍勃·图图波利(Bob Tutupoly)推广的歌曲《万千山万千承诺》,这首歌的歌词类似于政客做出承诺。承诺这个,承诺那个,兄弟们。我们不承诺,我们是在研究,我们认真研究。



三号总统候选人普拉波沃

普拉波沃已经启动了的镍矿下游工业计划。他指出,该计划成功地将国家收入增加了十倍。例如,我们出售的镍矿在2017年仍然是原材料,国家收入为33亿美元,约合50万亿美元。2022年,佐科维总统颁布了禁止镍矿出口的禁令,镍矿不能再是原矿出口,必须实现在我国加工。两年后,我们的收入为338亿美元,增长了10倍。

在竞选的第二天,普拉波沃访问了万丹省的一些地点。起初,普拉波沃和其随行人员参观了万丹清真寺,并前往苏丹毛拉纳·哈桑丁(Maulana Hasanuddin)的坟墓朝圣。之后,与板底兰(Pandeglang)神职人员汀雅迪(Abuya Murtadho Dimiyati),芝大胡(Roudotul Ulum Cidahu)习经院的创始人阿布雅(Abuya Muhammad Dimiyathi al-Bantani)的儿子进行会晤;会晤期间,普拉波沃声称接受了劝导和建议。

会晤后,普拉波沃表示,我祈祷,我能被信任成为总统;还有一些建议和劝导包含对统一的印度尼西亚共和国,民族的完整性和对人民的关怀,特别是对穆斯林的关怀。

在第三个地点,普拉波沃参加了在勒巴克县《普拉波沃-吉布兰一起祈祷》的活动,并获得了勒巴克各地学者的支持声明。在前往勒巴克的路上,有一刻,普拉波沃从小贩那里买了一面巴勒斯坦国旗;买下后,普拉波沃一边向居民致意,一边把国旗扛在肩上。

(亮剑)

甘贾尔重申对努山达拉新国都承诺永不变



三号总统候选人甘贾尔

【本报讯】12月3日,候选人甘贾尔重申,对东在苏拉威西群岛东南部的肯达里(Kendari),三号总统

从未改变过。如果在2024年总统选举中当选,将继续努山达拉新国都开发项目。

我从一开始就没有改变,面对最新的政治局势,我确认,是一名与努山达拉新国都坚持合作的人。希望得以继续实施。2022年第3号关于国家首都的法律规定,每个官员都有义务执行努山达拉新国都发展项目。当已成为法律时,就已成为一项协议,也已经成为一项规则。法律规定任何人都将如何执行,关键是人们将如何审查通过的每个阶段。

将国家首都从雅加达迁至努山达拉是佐科维总统政府的一项雄心勃勃的计划。根据计划,努山达拉新国都的迁移将于明年开始,直到2045年应能成为生态环境良好的智能国家首都。

(亮剑)

德登部长称抖音联系数家电商寻求合作

【本报讯】11月23日,合作和中小企业部长德登声称,相信抖音将重新运营其在直播交易服务,即直播带货平台,因为印度尼西亚对投资者来说是一个有吸引力的市场。印度尼西亚对数字投资者来说是一个有吸引力的地方。所以我相信抖音肯定会重新运营,无论是自己运营,还是投资印度尼西亚的电子商务。

抖音本身已经与当地电商进行了沟通,即Tokopedia、Bukalapak,甚至CTCorp。德登坦言,然而还不晓得抖音进行的交流是讨论业务探索还是有其他目的。我所知道的是,抖音联系了数家公司,我们从他们那里晓得的。

当被问及政府是否与抖音已经进行交流时,德登否认了这一点,并表示

还没有,还没有见面,因为我很忙,时间上合不来。我们安排下周见面,这是他们提出的会面愿望。

援引11月23日彭博社的报道说,抖音希望通过加入Tokopedia重新运营其直播带货服务,合并计划将在不久的将来宣布。这次的合并行动也是为了克服阻止抖音在东南亚最大的零售市场印度尼西亚恢复在线购物服务。

贸易部正式发布了2023年第31号贸易部长关于在线销售规则的条例。在这种情况下,社交商务抖音被禁止开放其交易业务。随着禁令的实施,抖音不可避免立即停止了在印度尼西亚的直播带货平台,以遵守这些限制。但是,可能也不会实现达成合并协议。

(亮剑)

